

JUDr. Tomáš Horáček, Ph.D.
Katedra obchodního práva
PF UK

Posudek k diplomové práci

Diplomantka : Lucie PAVLICOVÁ

Téma : Založení, vznik a neplatnost obchodní společnosti

1. Formální úroveň práce

Po formální stránce nelze posuzované práci vytknout zásadní nedostatky. Text je přehledný, jazyk autorky je výstižný, formulace jsou přesné. Diplomantka se vyvarovala čtenějšího výskytu gramatických a pravopisných chyb.

2. Obsahová úroveň práce

Diplomantka si zvolila poměrně široké téma založení, vzniku a neplatnosti obchodní společnosti. Značná šíře tohoto tématu je však na druhé straně vyvážena tím, že jde o problematiku, která je v odborné literatuře již hojně zpracována a která ani v právní úpravě v posledních letech nedoznala závažných změn. To autorce umožňovalo systematicky čerpat již vyslovená stanoviska a vhodným způsobem je komentovat, případně připojovat judikaturu, která by s vyslovenými názory korespondovala nebo by případně s nimi byla v rozporu.

Lze konstatovat, že diplomantka těchto možností v plné míře využila a předložila systematicky velmi kvalitní práci, která se dotýká všech významných aspektů zkoumané problematiky. Negativem práce je určitá míra popisnosti při zpracování tématu a také relativně omezená snaha autorky zaujímat k dílčím otázkám svá vlastní stanoviska.

Na straně druhé je však třeba kladně hodnotit, že formulace užívání autorkou jsou přesné a autorka se v práci vyvarovala zásadních nedostatků či pochybení, které by bylo možno vytýkat.

3. Práce s prameny

Rozsah použité literatury hodnotím jako přiměřený, byť s absencí zahraničních pramenů. Autorka vhodně využívá judikatury. Proti odkazovému materiálu a proti práci s prameny nemám zásadních připomínek.

4. Závěrečné hodnocení

Předloženou diplomovou práci hodnotím jako velmi dobrou a plně ji doporučuji k ústní obhajobě. U této obhajoby by se diplomantka měla podrobněji věnovat problematice odlišností a specialit ve

vztahu k procesu založení, vzniku a neplatnosti evropské společnosti a evropského hospodářského zájmového sdružení.

V Praze dne 13.9.2010



JUDr. Tomáš Horáček, Ph.D.
vedoucí diplomové práce